

女排抵达日本 开启测试赛之旅

新华社东京4月26日电(记者郭丹)当地时间25日17时15分左右,中国女排抵达日本成田机场,准备参加5月1日和2日在东京有明竞技场举行的奥运会测试赛。

据日媒报道,中国女排搭乘的是普通客机,但队员的机舱与普通乘客分开。抵达后,队员们坐在事前准备好的按间隔摆放的椅子上等待核酸检测。日媒评论说“中国女排队员们身着夹克集体进行检测,样子看起来很轻松”。

当日,日本东京都、大阪府、京都府和兵库县四地第三次正式进入紧急状态。25日,东京都新增新冠确诊病例635例,全国新增4604例。受疫情影响,此前已经开始售票的测试赛也被迫改为无观众比赛。

另据日媒报道,此次举办的地点为东京有明竞技场,也是奥运会排球比赛正式场地。日本女排总教练中田久美日前接受日媒采访时表示,这是自2019年9月举行的世界杯以来时隔1年8个月进行的首

次国际比赛。

中田久美称,中国女排在2016年里约奥运会上获得了金牌,对日本来说,中国就是最高点。日本队之所以选择与中国举行比赛,就是希望能借助与世界顶级选手比赛的机会,寻找出奥运会上可能面对的课题,也希望通过此次比赛熟悉奥运场地,体验奥运比赛的感觉。

另据日媒报道,中国男排也将于近日来日,参加与日本男排进行的奥运测试赛。

格列兹曼助巴萨客场逆转“潜水艇”

新华社马德里4月25日电(谢宇智)西甲足球联赛第32轮25日继续进行。巴塞罗那客场2比1击败比利亚雷亚尔,掌握争冠主动权。

巴塞罗那本轮客场挑战有“黄色潜水艇”之称的比利亚雷亚尔。尽管楚克乌泽为主队先入一球,但格列兹曼随后连入两球,为巴萨逆转取胜。目前少赛一场的巴萨以22胜5平5负积71分排名联赛第三,仅落后榜首的马德里竞技2分,重新将争冠命运掌握在了自己手中。

第16分钟,巴萨在对手门前制造险情,德容的射门被阿森霍在门线上扑出。

第26分钟,比利亚雷亚尔取得领先,楚克乌泽接后场直塞,单刀突入禁区,晃开特拉施特根后小角度打球门右下角得手。

巴萨在第28分钟还以颜色,明格萨直传,格列兹曼突入禁区右路,面对阿森霍挑射远角破网。第35分钟,客队抓住“潜水艇”后防配合失误再入一球反超比分,弗伊斯的回传误送到格列兹曼脚下,后者低射破网。

下半时,比利亚雷亚尔在第65分钟再遭打击,特里格罗斯铲倒梅西被红牌驱逐出场。双方未能再获得进球,巴萨将2比1的比分保持到终场。

马德里竞技本轮在客场1比2不敌毕尔巴鄂竞技。贝伦格尔第八分钟小禁区边缘鱼跃冲顶为主队首开记录。萨维奇则于第77分钟在一次角球进攻中头球为马竞扳平比分。第86分钟,毕尔巴鄂获得角球,伊尼戈·马丁内斯头球破网,为毕尔巴鄂锁定胜局。目前,马竞以22胜7平4负积73分继续领跑西甲,领先排名第二的皇马2分。

在当日其他几场比赛中,塞维利亚主场2比1击败格拉纳达,以70分继续稳坐积分榜第四;赫塔菲客场2比0战胜韦斯卡;塞尔塔主场2比1战胜奥萨苏纳。

有话直说

让体育从“一门作业”到“一种习惯”

新华社记者 胡浩 余俊杰

近日,教育部印发通知,强调保障学生每天校内外各1小时体育活动时间,并明确体育家庭作业制度,要求大力推广家庭体育锻炼活动,学校对体育家庭作业加强指导。

从体育家庭作业,人们能看出政策制定者对加强学生体育锻炼的良苦用心,而这也一定程度上反映了现实的无奈。“跑

跳跳”本不应该是一门强制完成的作业,而是孩子的天性。繁重的作业、上不完的课外班,却让他们只能困坐在书桌前。

孩子是祖国的未来,身体健康、意志坚强、人格健全应该成为教育的要义。蔡元培先生早有箴言:完全人格,首在体育。

此次教育部同时出台关于作业和体质

管理的两个文件,在强调保障体育活动时间的同时,对书面作业总量也严格控制。

让孩子赢下“未来的大考”,从完成体育家庭作业开始。在孩子们心中种下“文明其精神,野蛮其体魄”的种子,让他们掌握运动技能,体会运动乐趣,养成运动习惯,方能成长为健康快乐的一代,成长为祖国建设的坚实栋梁。

奥运会足球赛程公布

中国女足首战定在宫城体育场

新华社东京4月26日电(记者王子江)东京奥运会足球比赛赛程26日公布,中国女足首场与巴西队的比赛将在远离东京的宫城体育场举行。

据透露,分在F组的中国女足与巴西队的比赛将在当地时间7月21日下午5时开始,宫城体育场位于2011年日本东北大地震受灾地区宫城县,球场可容纳49000多人,曾经是2002年世界杯的赛场之一。

中国队的第二场比赛依然在宫城体育场举行,开赛时间是7月24日下午5时,对手是赞比亚队。小组第三场对荷兰队的比赛,中国队将移师横滨国际体育场,开赛时间是7月27日晚上8时30分。横滨国际体育场是日本可容纳人数最多的体育场之一,1998年3月落成启用,共设有73237个座位,该球场也是2002年世界杯足球赛决赛的举办场地。

东京奥运会女足比赛共有12支球队参加,分三组进行小组赛。根据规则,每个小组的前两名以及两个成绩最好的第三名晋级淘汰赛。

这是中国女足第六次参加奥运会女足比赛,是亚洲参加奥运会次数最多的女足队伍。自1996年女足成为奥运会正式比赛项目以来,中国队仅缺席了2012年伦敦奥运会。

公益广告

**相信科学
接种疫苗
战胜新冠**



太原市精神文明建设指导委员会办公室
太原日报社宣



太原市精神文明建设指导委员会办公室
太原日报社宣